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I. Személyi rész 

443 

A József Attila Tudományegyetem rektora és Tanácsa mély megrendüléssel 
tudatja, hogy 

Dr. Grasselly Gyula 

akadémikus, nyugalmazott egyetemi tanár, az egyetem Ásványtani, Geokémiai 
és Kőzettani Tanszékének volt vezetője, a föld- és ásványtani tudomány 
doktora, a Természettudományi Kar volt dékánja, életének 71. évében elhunyt. 
Személyében neves tudóst, tanár nemzedékek oktatóját veszítettük el. Az 
elhunytat a József Attila Tudományegyetem saját halottjának tekinti. 
Hamvasztás utáni búcsúztatásáról később intézkedünk. 

Emlékét kegyelettel megőrizzük. 

III. Közlemények 

444 

A JATE HALLGATÓI ÖNKORMÁNYZATÁNAK PÁLYÁZATI KIÍRÁSA 

1. Pályázat tanulmányutak támogatására 

A pályázat célja a nem kötelező tanulmányutak finanszírozásának 
elősegítése. Támogatás igényelhető belföldi és külföldi tanulmányutak, 
kirándulások útiköltségének támogatására, bérleti díjakra. 

Pályázhat JATE-s vagy JATE-s többségű hallgatói csoport. 
A pályázat összege: 1 . 0 0 0 . 0 0 0 Ft. 

2. Pályázat kulturális és közösségi célú rendezvények illetve 
beruházások támogatására 

A pályázat célja a hallgatóság közösségeinek és közösségformáló 
kezdeményezéseinek illetve kulturális rendezvényeinek támogatása. 

Támogatás igényelhető eszköz és anyag beszerzésére, utiköltségtérítésre 
és bérleti díjakra. 

Pályázhat JATE-s vagy JATE-s többségű hallgatói csoport. 
A pályázat összege: 5 0 0 . 0 0 0 Ft. 
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3. Pályázat a hallgatói nemszervezett d iákspor t támogatására 

A pályázat célja a nem vagy nem szorosan a JATE SC vagy más egyesület 
keretein belül folytatott diáksporttevékenység támogatása. 

Támogatás igényelhető eszköz és anyag beszerzésére, útiköltség 
térítésre és bérleti díjakra. 

Pályázhat JATE-s vagy JATE-s többségű hallgatói csoport. 
Pályázat összege: 200.000 Ft. 

4. Pályázat hallgatóközpontú könyvtárfejlesztésre 

A pályázat célja olyan kiadványok fénymásolásának (esetleg 
beszerzésének) elősegítése, amelyek az azokat használni akaró hallgatók 
számához képest kis számban állnak rendelkezésre. Csak külföldi kiadású, 
nagyon régi vagy nagyértékű kiadványra adható be pályázat. 

Támogatás nem igényelhető egyetemi jegyzetekre. 
A támogatás a fénymásolás és a köttetés (vagy a beszerzés) költségeit 

foglalja magában. 
Pályázhat a JATE bármely könyvtára. 
Apályázat összege: 300.000 Ft. 

5. Pályázat hallgatói tudományos munka támogatására 

A pályázat célja hallgatók által szervezett előadások, előadássorozatok, 
publikációk, tudományos kutatások illetve hallgatói csoportok által 
hallgatóknak kiírt tudományos pályázatok jutalmainak támogatása. 

Támogatás igényelhető eszköz és anyag beszerzésre, költségtérítésre, 
bérleti díjakra és jutalmakra. 

Pályázhat JATE-s hallgató vagy hallgatói csoport. 
A pályázat összege: 300.000 Ft . 

Általános szabályok: 

Minden pályázat elbírálásához egy-egy bizottságot kell felállítani, amiért 
a kijelölt EHÖK tag felelős, aki egyben a bizottság elnöke is. A bizottságokba a 
kari HÖK-ök egy-egy képviselőt delegálnak, ezenkívül — ha a pályázat 
megkívánja — karonként oktatók ill. szakértőként oktatók vagy mások 
meghívhatok. A meghívásokért a bizottság elnöke felelős, a bizottságok 
összetételét jóváhagyásra az EHÖK elé kell terjeszteni. A bizottság tagjainál 
kizáró ok valamely benyújtott pályázatban való részvétel illetve valamely 
pályázatot benyújtó szervezetben való tagság. A bizottságok üléséről 
jegyzőkönyvet kell készíteni, amelyek az EHÖK-nek vagy bármely 
érdeklődőnek (a beadott pályázatokkal együtt) bemutatandók. A bizottság 
döntéseit a jegyzőkönyvben indokolnia kell. A bizottságok döntéseit az EHÖK 
csak a kiírással összhangban nem levő döntések esetén változtathatja meg. Az 
EHÖK fenntartja magának a jogot, hogy a beadott pályázatok mennyisége és 
minősége függvényében a pályázati összegeket módosítsa. 

A pályázat csak részletes költségvetéssel együtt nyújtható be, elnagyolt 
tervezetekkel a bizottságok nem foglalkozhatnak. Támogatás kizárólag a JATE 
hallgatóinak tevékenységére igényelhető illetve ítélhető meg, kivéve a 
könyvtárfejlesztést. Pályázható maximális összeg nincs. Bér kifizetésére nem 
igényelhető támogatás. A pályázat felelőse nevének be kell kerülnie a benyújtott 
pályázatba. 

A pályázatok benyújtásának határideje december 9. déli 12 óra. 
Az elbírálásnak december 16-ig kell lezajlania. A pályázható legkésőbbi 
megvalósítás április 1. A megítélt összegeket december 31-ig az EHÖK 
mindenképpen kifizeti, de a pályázati nyerteseknek ezekről a pályázat 
megvalósítása után 8 napon belül, de legkésőbb április 9-ig el kell számolniuk. 
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AZ EGYETEMI SZÁMÍTÓKÖZPONT TÁJÉKOZTATÓJA 

1. Az IBM Academic Initiative program keretében a Számítóközpont új 
operációs rendszert (VM/SP) és szoftver termékeket vásárolt az IBM-4361 
típusú számítógépére. A VM/SP operációs rendszer, valamint a FORTRAN-77, 
PL/I fordítók és az EARN nemzetközi levelező szoftver installálása megtörtént, a 
közeljövőben várható a PASCAL fordító és a BKE-n üzemelő IBM-3090 
nagyszámítógép interaktív használatát lehetővé tevő szoftverek installálása. ( Az 
EÁRN és az IBM-3090 elérése csak a folyamatban lévő postai vonalkiépítések 
befejezésével kezdődhet meg.) Az IBM-4361 előző szolgáltatásai (OS/VS1, 
GUTS és CDS/ISIS ) továbbra is rendelkezésre állnak. 

Az IBM-436l-es számítógép a Számítóközpontban lévő lokális 
terminálokon kívül az egyetemi Ethernet hálózatra csatolt bármely személyi 
számítógépről elérhető az ott installált DI3270 emulátor program segítségével. 

2. Az elmúlt hét során két, a Digital Equipment Corporation (DEC) által 
gyártott számítógépet helyeztek üzembe Számítóközpontunkban. Az 
aíábbiakban röviden ismertetjük a hardver konfigurációkat, valamint a 
hozzájuk megrendelt szoftvereket. Ez ideig csak az operációs rendszer és 
hálózati alapszoftverek installálása történt meg, a többi programtermék 
leszállítása az év végéig várható. 

a) MicroVAX II 

Hardver 

17 Mbyte memória 
2x150 Mbyte mágneslemez 
296 Mbyte streamer (TK70) 
Ethernet csatolókártya 
szinkron (X.25) csatolókártya 

Szoftver 

VMS 5.4 
DECnet Full Function 
Pathworks for VMS and DOS 
VAX P.S.I. 
VMS/ULTRIX Connection 

b) VAX 6 0 0 0 / 4 1 0 

Hardver 

64 Mbyte memória 
4x1 Gbyte mágneslemez 
296 Mbyte streamer (TK70) 
Ethernet csatolókártya 
infoserver( on-line dokumentáció): 

4 Mbyte memória 
104 Mbyte mágneslemez 
2x600 Mbyte CDROM 
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Szoftver (a fentieken kívül) 

VAX C 
VAX FORTRAN 
PASCAL 
VAX LSE/SCA 

3. Az oktatók és kutatók a Számítóközponttól kérhetik a tón* 
használatát lehetővé tevő user-azonosítókat. Hallgatók részére a ^ ' u S 2 o f t v : e r e k 

rendszer a második félévtől lesz elérhető. A vizso^iőL^vu C Í Ó S 

Számítóközpont az új szolgáltatásokról tanfolyamokat hirdet S é k r ó S t ó . a 

készít és rögzített időpontokban konzultációkat biztosít J K O Z t a t o k a t 
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EGYETEMÜNKRE IS VONATKOZÓ JOGSZABÁLYI VÁLTOZÁSOKRÓL 

1991. XLVIII. törvény a Munka Törvénykönyvéről szóló 1 9 6 7 . évi II. 

törvény módosításáról 
(Magyar Közlöny 1991 . evi 116 . szam) 

135/1991• (X. 25.) Korm. rendelet a Magyar Köztársaság Kormánya és a 
Németországi Szövetségi Köztársaság Kormánya között felsőfokú tanulmányok 
egyenértékűségének elismeréséről szóló, Budapesten, 1991. március 24-én 
aláírt egyezmény kihirdetéséről , . „ . , „ , . 

(Magyar Közlöny 1991 , evi 118 . szam) 

138/1991. (X. 29.) Korm. rendelet a Központi Állami Kórház 
megszüntetéséről, az intézmény további hasznosításáról és az általa ellátott 
egyes feladatokról , . , . 

(Magyar Közlöny 1991 . evi 119 . szam) 
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